



# 丰泽32个重大项目开竣工

早报讯 (融媒体记者龚翠玲 通讯员许冬福)6月25日,泉州市2024项目创优年二季度重大项目暨重点招商项目视频连线开竣工活动举行,丰泽设分会场收听收看。紧接着,丰泽区举行2024项目创优年二季度重大项目暨重点招商项目开竣工活动。

丰泽区本次集中开工重大项目25个、总投资135亿元,集中竣工项目7个、总投资71亿元,涵盖片区改造、公共卫生、市政道

路、水环境综合治理、城市综合体等,将为经济社会发展、增进民生福祉注入新活力、增添新动力。

据了解,丰泽区此次开工项目有书香悦璟城市综合体,泉州市公共卫生应急基地暨疾控中心改扩建项目(一期),南埔山片区环山西路、毓才街(海韵街-G324)、环山南路、新前路等市政道路工程,丰泽区污水处理提质增效项目——污水提质增效排口和内沟河整治工程;竣工项目有

泉州泰和广场等。

今年以来,丰泽区认真落实市委、市政府“项目创优年”工作部署,在中心市区指挥部指导协调和市直部门、市属国企全力配合下,全区110个在建重点项目完成投资114.5亿元、超序时进度6.4个百分点,40个市级重点项目超序时6.3个百分点,5个省重点项目超序时11.2个百分点、居全市第二;全区招商项目开工21个,开工率58.3%。

## 洛江41个重点项目集中开竣工

早报讯 (融媒体记者龚翠玲 通讯员郭思婧 郭晓玲)6月25日,全市举办2024项目创优年二季度重大项目暨重点招商项目视频连线开竣工活动,蓝山墅酒店旅馆项目作为洛江区开工项目代表参加视频连线。据了解,此次洛江区共有总投资167亿元的23个开工项目、总投资107亿元的18个竣工项目参与全市集中开竣工活动。

据了解,蓝山墅酒店旅馆项目总投资22亿元,分两期建设。一期占地40亩,建筑面积5.5万平方米,建设高端酒店、总部楼宇等商业服务配套,打造集住宿餐饮、商务办公为一体的酒店综合体;二期建筑面积5.8万平方米,拟建设商业综合楼、会展中心等。项目竣工后,将进一步完善洛江城市功能,提升城市品位,助力“商业商务+文旅消费”升级。

今年以来,洛江区新开工项目71个、总投资519.3亿元。1—5月,全区重点项目完成年度计划投资44.5%、超时序进度2.8%,带动固投增长28.5%。其中,44个市级以上重点项目完成年度计划投资48.1%,超时序进度6.5%,预计上半年可完成60%以上。新增招商签约项目41个、总投资390亿元,其中20亿元以上项目6个、已完成年度目标60%,招商项目已开工35%、完成年度目标77.8%。

下阶段,洛江区将进一步强化定期调度、协调督办,力争重点项目前三季度完成年度计划投资80%以上,省市级重点项目完成年度计划投资90%以上;累计新签约项目600亿元以上,签约20亿元项目8个以上。

## 鲤城江南水质净化中心项目开工



鲤城江南水质净化中心效果图

早报讯 (融媒体记者张素萍 通讯员许培吟 文/图)25日上午,泉州市2024项目创优年二季度重大项目暨重点招商项目集中开竣工活动举行,鲤城江南水质净化中心项目参与此次全市视频连线集中开工。

鲤城江南水质净化中心项目位于鲤城区浮桥街道,是泉州

市在建重点项目,项目总规模14万立方米/天,一期建设规模7万立方米/天,一期总投资8.46亿元,用地面积126亩,建设内容包括江南污水处理厂水质净化车间、泵房、综合楼、厂区道路等。项目建成后日均可处理污水14万吨,出水水质可达到地表类IV类排放标准,满足江南新

区日益增长的污水处理量需求,改善城市水环境,优化生态环境,有效控制城市污水对环境的污染,对保护城市水体水质有重要意义。

据了解,鲤城列入本次集中开工重大项目16个,总投资91亿元;集中竣工重大项目14个、总投资50亿元。

## 光盘行动 公勺公筷 文明餐桌 健康常在

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

宋元中国·海丝泉州  
Quanzhou CHINA

绘画:洪志雄

泉州晚报社宣

泉州晚报 / 东南早报 / 泉州晚报·海外版 / 泉州商报 / 泉州网 / 泉州通